

Press Release

8 Febrero 2016

Contact
Annika Beier
T +49 711 9816 380
annika.beier@flintgrp.com

Flint Group – Insolación nyloflex® and nyloprint® de más alta intensidad

Flint Group Flexographic Products dota a sus equipos de insolación para flexografía y tipografía con lámparas UVA de alta intensidad

Conocido como un fabricante de planchas y sistemas de impresión, Flint Group Flexographic Products ofrece una amplia gama de equipos para el procesado tipográfico y flexográfico. A partir de 2016, Flint Group Flexographic Products equipará todas sus principales unidades de insolación con lámparas UV-A de alta potencia de última generación.

La potencia UV-A de las lámparas de alta definición se incrementa hasta un 15% comparado con las lámparas UVA 10R estándar. Esto hace que sean perfectamente adecuadas para la reproducción de alta definición de medios tonos y de las imágenes más finas en el procesado flexo. Gracias a la mayor potencia UV-A y a la mejorada estabilidad durante el tiempo de funcionamiento, la nueva generación de lámparas UVA reúne los requerimientos de los más altos estándares de calidad. Una vida útil más larga y por lo tanto se reducen los ciclos de sustitución haciéndolas rentables y fáciles de usar.

Las nuevas lámparas tienen una intensidad UV-A inicial sobre los 20 mW/cm2. Esto le permite a uno explotar completamente el potencial de la más alta generación de planchas flexo, como la nyloflex® FTF, una plancha flexo con puntos planos propios y una superficie de plancha tramada. Gracias a una reticulación mejorada, incluso los degradados a cero pueden reproducirse fácilmente.

Para más información acerca de Flint Group, pueden visitar www.flintgrp.com o contactar a info.flexo@flintgrp.com

Flint Group

Flint Group se dedica a abastecer a la industria global de la impresión y el embalaje. La compañía desarrolla, fabrica y comercializa numerosos consumibles para la impresión, incluyendo un amplísimo abanico de tintas, tanto convencionales como curables por energía, así como de barnices para todas las aplicaciones offset, flexográficas y de huecograbado; productos químicos para la impresión, mantillas y camisas para la impresión offset; planchas de impresión y camisas fotopolímeras, equipos para la elaboración de planchas y sistemas de camisas flexográficas; pigmentos y aditivos para tintas y otras aplicaciones de color. Con una clara orientación al cliente, inigualables niveles de servicio y soporte técnico, así como unos productos sencillamente superiores, Flint Group aspira a ofrecer valor añadido, calidad constante e innovación continua a clientes de todo el mundo. Flint Group tiene su central en Luxemburgo y cuenta con unos 6800 empleados. Los ingresos en el año 2014 fueron de 2100 millones de euros (2800 millones de dólares). A nivel mundial, la empresa es el proveedor número uno o número dos en cada uno de los principales segmentos de mercado que abastece. Para más información, visite nuestro sitio web: www.flintgrp.com